

○訂正とお詫び

2015年7月10日発行の「広報JAさらべつNo.444（6・7号）」、11P「新規就農者激励会開催」の記事、平成27年度 新規就農者名簿内のお名前で誤りがありました。

（誤）太田俊也 → （正）太田竣也

ご本人様ならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。